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Από 5 έως 7 Ιουνίου 2016, έγινε στην Ουάσιγκτον των ΗΠΑ, η ετήσια διεθνής

συνάντηση της Αμερικανικής Εβραϊκής Επιτροπής, το AJC Global Forum. Συμμετείχαν σημαντικές προσωπικότητες της

διεθνούς πολιτικής σκηνής, καθώς και χιλιάδες εκπρόσωποι Εβραϊκών Κοινοτήτων και οργανώσεων από όλον τον κόσμο.

Εκ μέρους του Ελληνικού Εβραϊσμού στη συνάντηση παρέστησαν: ο Ραββίνος Αθηνών κ. Γκαμπριέλ Νεγρίν, ο πρόεδρος του

ΚΙΣΕ κ. Μωϋσής Κωνσταντίνης, ο κ. Βενιαμίν Αλμπάλας, πρόεδρος του ECJC και μέλος του Δ.Σ. του ΚΙΣΕ και τ. πρόεδρός του,

ο γεν. γραμματέας της Ι.Κ. Αθηνών κ. Ζοζέφ Μιζάν, και εκπρόσωποι της Νεολαίας.

Η συνεδρία με θέμα την εκστρατεία της AJC «Δήμαρχοι Ενωμένοι κατά του

Αντισημιτισμού», ήταν ένα από τα κορυφαία σημεία των εκδηλώσεων της φετινής διοργάνωσης. Στη συζήτηση, η οποία

συνέπεσε με τη δημοσίευση της Διακήρυξης και των υπογραφών των Δημάρχων στην Wall Street Journal, ο διευθύνων

σύμβουλος της AJC Ντέιβιντ Χάρις συνεχάρη με ένα μεγάλο «Μπράβο» τους 189 Ευρωπαίους δημάρχους, από 31 χώρες της

Ευρώπης, και τους 319 δημάρχους από 50 Πολιτείες των ΗΠΑ για τη σθεναρή τους στάση κατά του αντισημιτισμού. Στην

εκδήλωση παρέστη και μίλησε εκ μέρους των Ευρωπαίων Δημάρχων ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μπουτάρης, μαζί

με δύο Αμερικανούς Δημάρχους, από τη Μασσαχουσέτη και τη Βαλτιμόρη. Τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης συνεχάρη ο πρόεδρος

του ΚΙΣΕ.

O κ. Αλμπάλας, ύστερα από παράκληση των διοργανωτών, στο αποχαιρετιστήριο γεύμα που έγινε στις 7.6.2016, προς τιμήν

των συμμετεχόντων, με την παρουσία πάνω από 100 ατόμων, συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων των ευρωπαϊκών

γραφείων της ΑJC και του υπευθύνου Ευρώπης Ραββίνου κ. Άντριου Μπέικερ, παρουσίασε την παρούσα πολιτική κατάσταση

στην Ελλάδα, τις σχέσεις μεταξύ Ελλάδος και Ισραήλ και τις προσπάθειες που καταβάλλει η Εβραϊκή Κοινότητα για την

αντιμετώπιση του αντισημιτισμού, με δεδομένη τη συνεχιζόμενη οικονομική κρίση της χώρας που εξακολουθεί να πλήττει τις

Εβραϊκές Κοινότητες. Ο κ. Αλμπάλας είχε επίσης συζήτηση με τον νέο πρόεδρο της ΑJC κ. Τζον Σαπίρο, παλιό γνώριμο από

την Αθήνα και την Ουάσιγκτον, ο οποίος διαδέχθηκε τον κ. Στάνλεϊ Μπέργκμαν. Επίσης ο κ. Αλμπάλας έστειλε

βιντεοσκοπημένο μήνυμα, μαζί με τον εκπρόσωπο του ΚΙΣ Τσεχίας, για τις εντυπώσεις και την εμπειρία από τη συμμετοχή

τους για πολλά χρόνια στο ετήσιο Forum της AJC.

Tη Συνάντηση της AJC χαιρέτισε με ομιλία της η σύμβουλος Εθνικής Ασφάλειας του Αμερικανού Προέδρου Μπάρακ Ομπάμα

κα Σούζαν Ράις (φωτογραφία επάνω) , η οποία αναφέρθηκε στις προτεραιότητες της Κυβέρνησής της πριν τις επερχόμενες

εκλογές σχετικά με τις αμυντικές ανάγκες του Ισραήλ, την πυρηνική απειλή του Ιράν, καθώς και την αντιμετώπιση του

αντισημιτισμού. 

Ιδιαίτερα σημαντική ήταν και η τοποθέτηση της Ύπατης Εκπροσώπου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για θέματα Εξωτερικής

Πολιτικής και Πολιτικής Ασφαλείας κας Φεντερίκα Μογκερίνη, η οποία επανέλαβε την υποστήριξή της στο Ισραήλ, εξέφρασε

την έντονη ανησυχία της για την αύξηση του αντισημιτισμού στην Ευρώπη και απηύθυνε έκκληση για αύξηση των

επενδύσεων στο Ισραήλ, οι οποίες υπονομεύονται από το κίνημα BDS (Boycott, Divestments & Sanctions).  

Επίσης, κατά τη Συνάντηση έγιναν εισηγήσεις από διακεκριμένους ομιλητές, όπως την υπουργό Εξωτερικών του Μεξικού

Claudia Ruiz Massieu, τον Βρετανό βουλευτή John Mann και τον Ισραηλινό βουλευτή και αρχηγό της Αντιπολίτευσης Isaac

Herzog.     

Στο πλαίσιο της Συνάντησης, η AJC τίμησε με το βραβείο «Ψυχικό Θάρρος» την κα Vian Dakhil, μέλος του Ιρακινού

Κοινοβουλίου, για τη συμβολή της στη διάσωση από τον ISIS εκατοντάδων Ιρακινών. Με αφορμή τη συμπλήρωση 40 χρόνων

από την επιχείρηση στην Έντεμπε της Ουγκάντα κατά την οποία διασώθηκαν περισσότεροι από 100 όμηροι θύματα

αεροπειρατείας, η AJC τίμησε με το βραβείο «Ψυχικό Θάρρος» τον πιλότο του αεροσκάφους που κρατούσαν οι παλαιστίνιοι

και Γερμανοί τρομοκράτες, καθώς και τον Ισραηλινό υπεύθυνο συντονισμού της όλης επιχείρησης.

Δείτε ΕΔΩ σχετικά βίντεο από τις εισηγήσεις των συμμετεχόντων. 
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